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éDépartement \ :COMMUNEOE CONCHES ENOUCHE

EURE
iArrondissement EXTRAIT DU PROCES VERBAL DES DELIBERATIONS

EVREUX
iCanton DU CONSEIL MUNICIPAL DU 27 JANVIER 2026 t‘ccmcHEs

l

Nombre de dé/e’gue’s en exercice : 28

Nombre de présents : 15

Nombre de votants: 16

zo/oi/zozaDate de Convocation :

L’An Deux Mil Vingt-Six, le Vingt-Sept Janvier, le Conseil Municipal de la Commune de

Conches, légalement convoque’, s’est re’uni é Conches en Ouche

ETA/ENTPRESENTS

Monsieur Je’réme PASCO, President,

Mesdames Pascal BUREAU, Claire LACAMPAGNE—CROCHET, Monique JEAN, Agnes TREGOUET,

Christine CHEHU, lsabetle BRITTON, Michetle TANGUK Céline CONSTANT

Messieurs Christian GOBERT, David SIMONNEI Thierry PINARD, Guillaume MARLIERE, Fabrice

SORIEUL, Pascal DESBOIS

gTAlENTABSENTS EXCUSES

Madame Sophie LEMEZ donnant procuration a Madame Claire LACAMPAGNE CROCHET

Mesdames Ce’line DEMARQUAX Emilie CORE/ER, Nadine ROBERI: Claire AUFFRET, Marie

AUBRY

Messieurs Didier MAB/RE, Jean-Jacques CHEVALIER, Baptiste BESN/ER, Eric GODARD, Jean-

Paul BOITEUX, Julien HA/LLIEZ, jére’my PERE/RA

Secrétaire de Séance : Madame Monique JEAN

Objet : MUSEE DU VERRE : Dépét d’oeuvres

Monsieur Christian GOBERT rappelle que l'exposition retrospective consacre’e a

Frangois Décorchemont favorise la mise en dépét au musée d'oeuvres de l'artiste par d’autres

institutions. Labellisé Musée de France, le Musée du Verre de Conches est habilité a recevoir en

de’pét des objets qui integrent (es collections du muse’e, dans les conditions établies par l’article

L.451-11 de l’ordonnance n°2004-1 78 du 20 fe’vrier 2004 relative a la partie legislative du Code du

Patrimoine (Les muse’es de France peuvent recevoir en de’péts aux fins d’exposition au public des

oeuvres d’art ou des objets de collection appartenant a des personnes privées. Les modalite's du

de’pét et sa dure’e, qui ne peut étre infe’rieure a cinq ans, sont définies par contrat entre le musée et

la personne privée dans des conditions fixées parde’cret en Conseil d’Etat), mais également au titre

II (depots consent/s a un muse’e de France) de l’arréte’ du 25 mai2004 fixant les normes techniques

relatives a la tenue de l’inventaire, du registre des biens de’pose’s dans un musée de France et au

récolement.
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Afin de conserver un tableau de Frangois De’corchemont appartenanté l'Association
des Monuments etSites de I'Eure, une convention de de’pétsera établie avec cette association.

Les membres du Conseil Municipal, aprés en avoir de’libe’re’, a l’unanimité :

Acceptent la convention de de’potavec l’Association des Monuments et Sites de
l’Eure.

% Autorisent Jérome PASCO, Maire, ou en son absence Christian GOBERT ou Sophie
LEMEZ, Adjoints au Maire, a signer la convention considérée ainsi que tous les
documents relatifs a ce dossier.

A/N5/Mimi/2.5m554NC£EU/GNEAPREEMal/RE
POUR EXTRAIT CERTIFIE CONFORME

Conches, [e Trenfe Janvier Deux Mil Vingt-Six
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